
Raziskovanje prilagajanja kmetijstva na podnebne spremembe in druge tematike, povezane s
kmetijstvom in okoljem (na primer območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost -
OMD).
Pregled skupne kmetijske politike (SKP), okoljskih politik, zakonodaje ter drugih strateških
dokumentov s področja prilagajanja kmetijstva na podnebne spremembe (na nacionalni in
mednarodni ravni).
Pregled dosedanjih raziskav in strokovnih podlag za oceno prilagajanja kmetijstva na
podnebne spremembe (na nacionalni in mednarodni ravni).
Pregled obstoječih in možnih pristopov za določitev vpliva podnebnih sprememb na kmetijsko
proizvodnjo v Sloveniji (tudi na regionalni ravni).
Sodelovanje z raziskovalci s področja izpustov toplogrednih plinov in drugih negativnih vplivov
kmetijstva na okolje ter z raziskovalci, ki se ukvarjajo z modeliranjem in projekcijami podnebnih
sprememb in agrometeorološkimi dogajanji.
Pisanje strokovnih publikacij in raziskovalnih člankov.
Druge naloge iz področja ekonomike kmetijstva. 

Opis del in nalog

SODELAVEC NA 
PODROČJU 
EKONOMIKE IN 
POLITIKE KMETI JSTVA 
(M/Ž)

Na Kmetijskem inštitutu Slovenije iščemo novega sodelavca na Oddelku za ekonomiko kmetijstva,
na področju kmetijstvo in okolje (prilagajanje kmetijskih sistemov na podnebne spremembe).



dobre komunikacijske in organizacijske sposobnosti,
zmožnost timskega dela,
samostojnost in proaktivnost.

Osebnostne lastnosti 

Razpisano delovno mesto na Oddelku za ekonomiko kmetijstva nudi dolgoročno zaposlitev,
prva pogodba pa se sklene za določen čas za obdobje enega leta s trimesečno poskusno dobo.
Zanimivo delovno okolje, v mladem kolektivu, kjer je veliko možnosti za interdisciplinarno
raziskovanje in sodelovanje.
Okoljski izzivi so čedalje pomembnejši pri zagotavljanju trajnostnega razvoja kmetijstva. Zato
to delovno mesto nudi možnosti raziskovanja novih aktualnih področij, povezanih s
kmetijstvom, okoljem in družbo ter s tem tudi možnosti za nadaljnji karierni razvoj.

Nudimo

motivacijsko pismo s povzetkom vaših kvalifikacij in izkušenj z navedbo,

življenjepis,
seznam vaših objav.

Kandidate/ke vabimo, da nam pošljejo:
 

       kako izpolnjujete pričakovani nabor kompetenc za to delovno mesto, 

 na naslov: kadri@kis.si
 

Prijave na razpis so na voljo do 19. 11. 2022.

Pričakujemo
zahtevana izobrazba: zaključena 2. bolonjska stopnja oz. univerzitetna (prejšnja),
vpis na 3. bolonjsko stopnjo in redno izpolnjevanje študijskih obveznosti,
področje izobrazbe: kmetijstvo, varstvo okolja, geografija ali drugo ustrezno področje,
vozniški izpit B kategorije,
dobro znanje angleškega ali nemškega jezika,
dobro poznavanje osnovnih računalniških programov MS Office (predvsem Excel in Word),
zaželeno osnovno poznavanje programov za obdelavo prostorskih podatkov in poznavanje
uporabe spletnih zemljevidov (npr. ArcGIS),
izkušnje z obdelavo podatkovnih baz so prednost,
praktične izkušnje v kmetijstvu ali sorodnih vedah so prednost.

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, navedenem v
življenjepisu.
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